

Αγαπητές/ Αγαπητοί Συνάδελφοι

Με σεβασμό ως προς όλους θα ήθελα να μοιραστώ δύο σκέψεις και τα συναισθήματα που με διακατέχουν αποφασίζοντας να προσθέσω και την δική μου υποψηφιότητα για το Δ.Σ του Συλλόγου μας στις προσεχείς εκλογές ανάμεσα σε όλες τις άλλες, των άξιων συναδέλφων.

Θεωρώ ότι αποτελεί υποχρέωση του Συλλόγου μας να υποστηρίξει τόσο τα μέλη του στην περαιτέρω εξέλιξή τους στην επιλογή τους να υπηρετήσουν το Coaching, αλλά και να το συστήσει περαιτέρω στην Ελληνική κοινωνία και αγορά με δημιουργικότερους τρόπους, για να το καταστήσει χρήσιμο και αναγκαίοτερο και στην συνέχεια περισσότερο αναγνωρίσιμο και αξιολογούμενο. Σε αυτήν την προσπάθεια είναι αναγκαίο όλοι μας αρχικά να γνωριστούμε μεταξύ μας, να έρθουμε κοντά, να ενώσουμε τις δυνατότητές μας για να δημιουργήσουμε μια κουλτούρα συνεργασίας για να μπορούμε να πετύχουμε τους στόχους που θα θέσουμε. Παράλληλα οφείλουμε να διατηρούμε αγαστές σχέσεις με όλους όσους υπηρετούν το Coaching με έναν θετικό τρόπο τόσο στην χώρα, αλλά και διεθνώς, για να συνεργαζόμαστε, να πληροφορούμαστε και ως τρόπο όλοι μας να εξελισσόμαστε διαρκώς.

Ως ένας άνθρωπος που προέρχεται αρχικά από ένα συντηρητικότερο εργασιακό περιβάλλον μιας και υπηρέτησα τον Ελληνικό Στρατό ως Αξιωματικός για 21 χρόνια, έμαθα να συνεργάζομαι, να υπηρετώ στόχους και χρονοδιαγράμματα και την προηγούμενη μου γνώση κι εμπειρία θέλω μαζί και με την θετική μου διάθεση επιθυμώ να μεταφέρω στο Δ.Σ, εφόσον εκλεγώ και να εργαστώ για κοινούς σκοπούς μαζί με όλους. Μετά την αποστρατεία μου δραστηριοποιούμαι μέσω δικής μου εταιρείας παρέχοντας συμβουλευτική σε θέματα ασφάλειας πτήσεων και ανάλυσης αεροπορικών ατυχημάτων ενώ υπηρετώ ένα ιδιαίτερο είδος Coaching, μιας και το χρησιμοποιώ ιδιαίτερα για σκοπούς ασφάλειας πτήσεων, υποστηρίζοντας κυρίως μέλη της αεροπορικής βιομηχανίας. Συνεπώς έχω κι ένα ακαδημαϊκό ενδιαφέρον για χρήσεις του Coaching πέρα από τις μέχρι σήμερα διαδεδομένες.

Αισθάνομαι ως υποχρέωση κι ευθύνη με την συμμετοχή μου στις εκλογές να «επιστρέψω στο Coaching» τα ωφέληματα που έχω λάβει βλέποντας πως αυτό που όλοι μας κάνουμε βοηθάει τους ανθρώπους γύρω μας και επιθυμώ να συνεισφέρω στο μέτρο των δυνάμεων μου και την δική μου θετική διάθεση, καταβάλλοντας και τις αναγκαίες προσπάθειες. Θεωρώ πως μετά το τέλος της πανδημίας που ενδεχομένως δεν επέτρεψε πολλές πρωτοβουλίες έχουμε μια καλύτερη ευκαιρία να προχωρήσουμε με πιο γρήγορα βήματα μπροστά.

Σας ευχαριστώ εκ προοιμίου.